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У оштрој кон ку рен ци ји, и ове 
годи не, при пад ни ци Вој ске Срби је
оства ри ли су на 5. CISM-а челенџ
купу у пла нин ском трча њу 
задо во ља ва ју ће резул та те 
– брон за но одлич је у жен ској 
кон ку рен ци ји осво ји ла је поруч ни ца
неве на Јова но вић, четвр та кроз
циљ про шла је Мари а на Лукић
Чегар, трку је успе шно завр ши ла 
и про фе си о нал на вој ни ки ња 
Ива на петро вић. 
Таквим резул та ти ма, при пад ни це
наше вој ске зау зе ле су дру го место
у екип ном пла сма ну.   

У
з зву ке фан фа ра, на све ча ној цере мо ни ји доде -
ла меда ља, дипло ма и пеха ра на Копа о ни ку је
завр шен 5. CISM-а челенџ куп у пла нин ском
трча њу – „Копа о ник 2015”. У жен ској кон ку рен -
ци ји, прва кроз циљ про шла је капе тан Миха е ла
Прун душ, при пад ни ца Ору жа них сна га Руму ни -

је, која је три јум фо ва ла и прет ход не годи не, али ово га
пута оства рив ши бољи резул тат – 24 мину та и 26 секун -
ди. Нај у спе шни ји у мушкој трци био је про фе си о нал ни
вој ник Алеш Жон тар из Ору жа них сна га Сло ве ни је. 

Када је реч о све у куп ном пла сма ну, побед ник ово го -
ди шњег так ми че ња је еки па Ору жа них сна га Руму ни је,
сле ди Вој ска Срби је, а тре ће место при па ло је Вој сци
Црне Горе, чијим пред став ни ци ма је одлич ја уру чио шеф
Деле га ци је Срби је при CISM бри гад ни гене рал Сини ша
Радо вић.  

Чести та ју ћи побед ни ци ма, так ми ча ри ма, као и орга -
ни за то ри ма ово го ди шњег так ми че ња, гене рал Радо вић
иста као је да ће Мини стар ство одбра не и Вој ска Срби је
с инсти ту ци ја ма које су подр жа ле мани фе ста ци ју реги о -
нал ног карак те ра наста ви ти сарад њу, уз мото „CISM –
при ја тељ ство кроз спорт”. 

„Копа о нИК 2015” 
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– Надам се да ћемо сва ке сле де ће годи не, не само на
Копа о ни ку, већ и на оста лим мести ма има ти при ли ку да
пове ћа мо број уче сни ка. Оче ку је мо да се после овог так -
ми че ња види мо бар са јед ним бро јем људи на 6. свет ским

вој ним игра ма у Коре ји – пору чио је гене рал Радо вић,
дода ју ћи да су так ми че ње, као и камп, зна чај на при пре ма
наших спор ти ста који ће носи ти заста ву Репу бли ке Срби -
је и пред ста вља ти Вој ску. 

У оштрој кон ку рен ци ји, и ове годи не, при пад ни ци
Вој ске Срби је оства ри ли су задо во ља ва ју ће резул та те –
брон за но одлич је у жен ској кон ку рен ци ји осво ји ла је
поруч ни ца Неве на Јова но вић, четвр та кроз циљ про шла
је Мари а на Лукић Чегар, трку је успе шно завр ши ла и про -
фе си о нал на вој ни ки ња Ива на Петро вић. Таквим резул та -
ти ма при пад ни це наше вој ске зау зе ле су дру го место у
екип ном пла сма ну, у жен ској кон ку рен ци ји. 

Нај у спе шни ји у кон ку рен ци ји мушка ра ца био је про -
фе си о нал ни вој ник Миро слав Мар ко вић, који је зау зео
четвр то место, а трку су успе шно завр ши ли и мајор Алек -
сан дар Нешев ски, поруч ник Алек сан дар Мило са вље вић,
као и ста ри ји вод ник прве кла се Дали бор Анђел ко вић. Као
и коле ги ни це, екип но су у мушкој кон ку рен ци ји зау зе ли
дру го место.

Ово го ди шње так ми че ње у пла нин ском трча њу оку -
пи ло је на Копа о ни ку 75 так ми ча ра, који су за циљ има ли
да савла да ју зах тев не пла нин ске ста зе – за мушкар це је
ста за изно си ла 8,8 кило ме та ра, одно сно три кру га, а за
жене шест кило ме та ра, одно сно два кру га. Уз дома ћи на,
Вој ску Срби је, сна ге су одме ра ва ли так ми ча ри ору жа них
сна га Босне и Хер це го ви не, Руму ни је, Сло ве ни је и Црне
Горе.

Подр шку реа ли за ци ји тре нинг кам па и так ми че њу у
пла нин ском трча њу пру жи ли су општи не Рашка и Брус,
ЈП „Ски ја ли шта Срби је”, МК Резорт и НП „Копа о ник”, као
и Атлет ски савез Срби је и Удру же ње атлет ских суди ја
Бео гра да. ƒ

Биља на МИЉИЋ
Сни мио Жар ко СКО КО

ПРО МО ЦИ ЈА СПОР ТА У ВОЈ СЦИ

Шеф деле га ци је Репу бли ке Срби је при CISM гене -
рал Синиша Радо вић иста као је да је так ми че ње добра
при ли ка да се Мини стар ство одбра не пред ста ви као
орга ни за тор и про мо тер физич ке кул ту ре и спор та у
вој сци. 

– Као и сва ке годи не, так ми че ње и лет њи камп на
51. ски ја шком поли го ну „Копа о ник” реа ли зу је Мини -
стар ство одбра не и Вој ска Срби је, у сарад њи с парт -
не р ским инсти ту ци ја ма – нагла сио је гене рал Радо вић.
Тако ђе је под се тио да CISM у свом саста ву има 134
земље, а да је Срби ја њена чла ни ца од 15. маја 2003,
од када су наши вој ни спор ти сти уче ство ва ли на више
од 120 спорт ских дога ђа ја. 
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